
 

 

Co nového u nás ve škole – Začínáme! 

Prázdniny rychle utekly a je tu nový školní rok! Pojďme se podívat, co nás čeká v novém roce. 

Přípravný týden 

Pro učitele záčíná školní rok dříve, nastupují v tzv. přípravném týdnu, dky se opravdu nezastaví. 

Chystají třídy, plánují učivo, akce, exkurze, soutěže. Vedle toho také procházejí různými školeními. 

Letos proběhlo i školení v poskytování první pomoci. Profesionální lektor PhDr. Radim Křivák, BBA se 

zaměřil především na praktické ukázky poskytování první pomoci a situace, které se ve škole mohou 

objevit. Poskytování pomoci si mohli všichni vyzkoušet i díky dobrovolným figurantům a fingovaným 

zraněním, která ale vypadala jako skutečná. Škoda, že zde nejsou barevné obrázky, ty ale najdete na 

webu školy ve fotogalerii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

První zvonění 

Je tradicí přivítat prvňáčky v jejich velký den malou slavností. Letos jsme nové žáčky přivítali opravdu 

velkolepě. Nejprve je ve špalíru do budovy školy vítal celý první stupeň, pak je deváťáci doprovodili 

do školní jídelny. Tam již pokračovala tradiční slavnost prvního zvonění. Přejeme všem rodičům a 

paním učitelkám pevné nervy a našim prvňáčkům jen samé pěkné zážitky ze školního prostředí, 

spoustu nových dovedností a krásný školní rok! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adaptační den 

Další letošní novinkou byl adaptační den pro celou školu, nejen tedy pro 1. a 6. ročník, který 

pravidelně pořádáme. 5. září si všichni žáci naší školy užili den se svými třídními učiteli. Ti pro ně 

připravili různé stmelovací aktivity, hry, ale také společně prošli školní řád, tvořili pravidla třídy a 

domlouvali se na společných aktivitách. My doufáme, že tento příjemný start nového školního roku 

se stane milou tradicí. 

 

Erasmus+ 

Naše škola získala akreditaci v mezinárodním projektu Erasmus+. Pomalu se rozjíždějí různé aktivity 

tohoto dlouhodobého projektu. V rámci něho vyjedou také naši žáci za hranice a naše škola bude 

zase hostit učitele a žáky z jiných zemí. 

Jako první se letos uskuteční výjezdy do Chorvatska a později také do Slovinska, kde se budou žáci 8. 

respektive 9 ročníku seznamovat s reáliemi těchto zemí, jak tam probíhá výuka a navazovat třeba 

přátelství do dalších let. Zároveň se také procvičí v angličtině. Naším cílem je umožnit výjezdy nejen 

učitelům na jazykové a metodické kurzy, ale především vycestovat se žáky, aby měli možnost 

poznávat jiné země, podívat se tam, kde ještě nebyli a získáváat tak cenné zkušenosti do budoucna. 

O dalších aktivitách budeme průběžně informovat, sledujte web i FB školy. 

 

Sponzorský dar 

Hned v úvodu tohoto školního roku nás velmi potěšil dar od TJ Sokol Velké Opatovice. Naše škola 

dostala dva zánovní stoly na stolní tenis. Naši žáci budou tyto stoly využívat v době relaxačních 

přestávek.  A pokud by měl někdo zájem se zdokonalit v této hře, oddíl stolního tenisu  rád přivítá do 

svých řad nové členy. Trénink probíhá  každé pondělí a pátek od 16:30 do 18:00 hod v tělocvičně na 

bývalém učilišti na  ulici Mládežnická. Všichni jsou srdečně vítáni. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adolf Dudek opět mezi námi! 

Do naší školy dorazil známý ilustrátor a šoumen Adolf Dudek. Ukázal,  jak jednoduše namalovat vše,  

co vidíme kolem nás. Všichni malovali jako o život a užili si skvělou zábavu! A my děkujeme za 

spolupráci Městské knihovně Velké Opatovice! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Volnočasové aktivity 

Také letošní rok mohou žáci vybírat z řady volnočasových aktivit. Kroužky pro ně připravila jak Školní 

družina a školní klub, tak opět aké SRPŠ. Těšit se tak děti můžou na oblíbené Taneční kroužky, Šitíčko 

a Vařeníčko, lezecký kroužek či robotiku. Naši žáci tak mohou svůj volný čas trávit podle svých zájmů. 

Nezapomeňte nás sledovat! A kromě FB a webu školy máme letos i vitrínu na autobusovém nádraží. 

 

      sestavila Markéta Emmer Illová 


